

Для немедленного опубликования
15 ноября 2006 г.

ПРАВИТЕЛЬСТВО МАК-ГИНТИ НАМЕРЕНО УКРЕПИТЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО В ОБЛАСТИ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

Дополнения, направленные на детализацию предлагаемой новой системы

ТОРОНТО — Правительство Мак-Гинти выступит с дополнениями по дальнейшему укреплению и толкованию Закона № 107 (Закон о внесении изменений и дополнений в Кодекс прав человека), как объявил сегодня министр юстиции Майкл Брайант.

«Мы хотим закрепить ведущую роль провинции Онтарио в содействии соблюдению прав человека, противодействию дискриминации и защите лиц уязвимых категорий», - отметил Брайант. - «Предлагаемые нами изменения и дополнения к Закону № 107 являются ответом на то, что мы услышали в ходе продолжающихся переговоров, слушаний в комитете по законодательству и встреч с Барбарой Холл – главным комиссаром Комиссии провинции Онтарио по правам человека. Предлагаемый закон позволит укрепить нашу систему прав человека, которая будет действовать быстрее и эффективнее».

Предлагаемые правительством ключевые дополнения к Закону № 107 (Закон о внесении изменений и дополнений в Кодекс прав человека, 2006 г.), включают:

- Гарантирование целого ряда средств правовой поддержки для лиц, обращающихся за помощью в Трибунал по правам человека провинции Онтарио, включая создание нового, финансируемого государством, Центра юридической защиты прав человека
- Усиление полномочий Комиссии по изучению проблем прав человека, наделение ее правом вмешательства в любые дела, рассматриваемые Трибуналом
- Укрепление независимости Комиссии в отношении права действовать по ее собственному усмотрению и в интересах общества. Для этого будет предусмотрена подотчетность непосредственно перед населением провинции Онтарио
- Разъяснение полномочий Трибунала по обеспечению процессуальной справедливости и содействию прозрачности принятия решений
- Разработка системы критериев для назначения членов Комиссии и Трибунала на основании личных заслуг
- Отмена полномочий Трибунала в части определения размеров и взыскания сборов
- Продление срока подачи искового заявления а с шести месяцев до одного года
- Урегулирование переходных положений, с целью обеспечения рассмотрения имеющихся жалоб в соответствии с действующей системой.

«Я уверен, что изменения и дополнения, которые мы обсуждаем, позволят укрепить систему защиты прав человека и содействия их соблюдению в провинции Онтарио», - отметила Холл. - «Закон дает нашей Комиссии исторический шанс подойти к решению крупных системных вопросов с позиций профилактического и стратегического видения. Я остаюсь приверженной принципам работы в тесном контакте с министром юстиции, председателем Трибунала и другими участниками выработки дополнений и изменений к закону, а также принципам плавного перехода на новую систему».

«Предлагаемые изменения и дополнения обеспечат справедливость и своевременность процедуры рассмотрения дел трибуналом», - заявил Майкл Готтхейл, председатель Трибунала. - «Я намерен, в случае принятия закона, по мере дальнейшего продвижения вперед, проводить публичные консультации по вопросам регламента и процедуры Трибунала».

«Мы аплодируем правительству за то, что оно не настаивало на предоставлении дальнейших докладов по вопросу реформы в области прав человека, а предпочло перейти к конкретным действиям», - сказала Мишель Шрайер, исполнительный директор Кризисного центра Четем-Кент по помощи жертвам сексуального насилия. - «Эти предлагаемые дополнения и изменения обеспечат для женщин возможность своевременного доступа к судебному разбирательству и защиты своих прав.»

«Эти предлагаемые дополнения и изменения продвинут нашу провинцию намного ближе к созданию эффективной, действенной и доступной системы защиты прав человека в Онтарио», - отметила Рева Девинс, в прошлом – член комиссии по правам человека. - «Правительство достойно похвалы за то, что предприняло эти важные шаги».

«Реформирование нашей системы защиты прав человека происходило медленно, но время непрекращающихся исследований уже истекло», - заметил Радж Ананд, бывший главный комиссар. - «Благодаря предлагаемым изменениям и дополнениям, министр юстиции позволил сэкономить годы исследований, докладов и рекомендаций. Мои аплодисменты правительству Мак-Гинти за смелость и решимость осуществлять осмысленную и эффективную реализацию прав человека.»

Правительство Мак-Гинти – на стороне самых незащищенных жителей провинции Онтарио. Именно поэтому оно предлагает модернизацию и укрепление системы защиты прав человека в провинции Онтарио, с целью улучшения профилактики дискриминации и рассмотрения жалоб более справедливо и действенно. К прочим инициативам относятся:

- Принятие Закона о расширении возможностей доступа для жителей Онтарио – инвалидов, 2005 г.
- Создание рабочей группы по работе с жертвами преступлений на почве ненависти, с целью разработки рекомендаций по улучшению содействия жертвам преступлений на почве ненависти и предотвращению дальнейших преследований
- Представление законопроектов, которые позволили бы, в случае их принятия, обеспечить систему полицейского контроля и создать независимое гражданское учреждение по контролю применения новой системы учета жалоб в полицию.

Контактные лица:
Грег Кроун
Министерство юстиции
Приемная министра
(416) 326-1785

Брендан Кроли
Отдел связей с общественностью
(416) 326-2210

www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca

Телефонные справки общего характера: 416-326-2220 или 1-800-518-7901

Лица с ослабленным зрением могут позвонить по вышеуказанным телефонам
для прослушивания текста этого документа.

Телетайп: 416-326-4012

Данный документ переведен на 14 языков.

Переводы в скором времени будут доступны по адресу: www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca